

很多人出社会了，都会选择办几张信用卡傍身，以备不时之需，但是对于很多白户纯白户来说，办卡真的这么容易吗？如果说随便填就能下卡，我相信，但绝对是几千菜鸟卡，所以，当我们才出来时该如何选择自己的第一张信用卡呢？

其实对于大多数人来说，我们在办理信用第一张卡之前很少能够清晰的了解信用卡的分类与规则，而在不了解任何信用卡办理及使用规则的情况下，盲目办卡，不仅没有成功，还会搞坏大数据，常常因为小额消费而忘记还款，导致自身信用受损。

所以办信用卡，特别是首次办信用卡，一定要了解清楚各大银行的办卡规则，选择适合自己的卡种，明确自己的办卡需求，很多用户办理信用卡的初衷一般有三类：

第一类：短期资金周转、缓解经济压力

这类卡友首次办信用卡，不建议直接申请四大国有银行，因为申请的信用卡极有可能额度很低，且不易提额。而如果第一张申请的是商业银行的卡，额度通常高于四大行信用卡额度，而且相对提额较也更容易一些。

我国信用卡主要分为三个等级：普卡、金卡与白金卡，每种卡对应的额度不同：普卡大多在1000至10000之间；金卡在10000至50000元之间；白金卡在50000元以上。（具体的依据不同银行有更细的划分）。

因此，卡友可以根据自身情况选择不同等级的信用卡，本身收入情况较高的小伙伴也可以直接选择白金卡来获得高额度。

相比较而言，银行通常比较喜欢老顾客，因此在首次办卡时可以选择自己有过业务往来的银行来进行办卡，也有利于申请到一个较高额度的信用卡。

招商银行是商业银行中首推的卡，它主打的优点就是：服务好、额度高；提额人性化；

通常而言，你在使用信用卡的过程中遇到了什么问题，拨通客服电话，对面的客服一定会耐心的指导你解决困难，毕竟他们向来遵循服务至上的原则。

除了招商银行其实交通银行也是不错的选择：它的发卡门槛很低；提额还较快，如果你急需一张办理一张信用卡，那就选它吧，绝对没错。但是不足的是它的信用卡只能系统主动提额，不可以人工干预。

第二类是为了满足自己的购买需求

购买需求主要有跨境消费需求、网购消费需求、分期消费需求与享受优惠活动需求。

境外消费需求。当前，随着国际交通的便利，出国游玩/工作/留学的朋友越来越多，对境外需求的消费也越来越大。境外消费最好是使用带有“银联、Visa、Master Card”标识的卡。Visa（维萨卡）作为一个信用卡机构，是国外最普及的信用卡，特别是在美国做的很好，因此去美国更适合带着visa标识的信用卡。而“Master Card”（万事达卡）则在欧洲更加普遍使用，因此常去欧洲的消费卡友可以使用万事达卡。

交通银行——东方航空信用卡，带有双标识：银联和visa，满足境内、境外消费，同时作为航空合作卡，适合商旅人士

招商银行——全币种国际信用卡，在卡片有效期内，无条件免收年费。所有外币交易（包含刷卡、网购、取款）自动购汇，人民币入账，仅需按账单以人民币还款即可；免收货币兑换手续费，无截止日期，可以享受各种高大上的权益，比如洲际、喜达屋等酒店的免费升房待遇，比如韩国免税店的5%~15%的折扣等，适合喜欢境外买买买的卡友。

招商银行——留学生信用卡（附卡），这款visa信用卡仅是一张附卡，并没有主卡发行，比较适合留学生及其家长办理，同时享有每月前4笔全球取现免手续费，费满额即可获取积分红包，999积分等诸多优惠。

网购消费需求。在我们的生活中，网购消费占据了我们的消费非常大的一个比例，因此为了我们更好的网购体验中，我们选择信用卡时也可以以此为主要考虑点来进行选择。

网购首选信用卡推荐

光大银行——唯品花联名信用卡，被卡友们习惯称之为“小花卡”，新户持卡人完成首刷后可享受支付1元购买轻奢型钱包，同时在唯品会使用该卡可以享受支付立减、购物组合券等优惠。喜欢在唯品会购买商品的卡友可以考虑。

中信银行——中信淘宝卡（淘气版），在淘宝使用中信淘宝卡网购可享受最高10倍积分，而且刷卡达标即可免去年费。

工商银行——工银京东联名卡，申请即可获得京东网购99减5白条满减券，在京东商城消费享6%立减优惠，但缺点是年费较高（200/年）

分期消费需求。信用卡最主要的一个作用就是实现提前消费，而我们面对一时超出自己购买力的产品多会选择分期付款。而分期付款，我们最需要关注的就是手续费率问题。

手续费较低首选信用卡推荐

不同的银行信用卡分期手续费不完全相同，但是大银行的手续费要明显低于小银行。

工商银行——分3期最划算，3期免手续费

农业银行/中国银行/建设银行/邮政储蓄银行——6-12期费率比较划算

建设银行——分12期以上最划算，费率为0.6% (按月收取)

享受优惠活动需求。银行通常与商家具有诸多合作，因此会有较大折扣与优惠的活动，可以降低卡友的生活成本，提高卡友的消费水平。而这种需求类型的卡友通常偏好与实体店消费，关注点也更多的放在信用卡的优惠活动中，这类活动一般我们可以咨询当地办理信用卡的人员，详细有没有适合我们消费的活动，比如每周低价购买电影票，一些喜欢餐厅的折扣卷等，货比三家，然后再选择是否办卡。

第三类是为了征信优化，以备日后贷款需求

现在银行贷款的发放，主要的依据就是个人征信报告，而个人征信报告的信用记录就来自于你个人的借贷情况与信用卡使用情况。

如果你持有一张高额无逾期欠款的信用卡，就代表着你拥有着很高的征信啦！

因此，这类需求的卡友，最需要关注的也是提额了，通常首次办卡额度都不会太高，因此需要通过提额来获取高额度。但是，需要注意的是，良好征信的背后除了高额外，还有非常重要的无逾期欠款，因此保证自己按时还款非常重要，而为了保证自己的信用质量，我们可以采用定时等方法提醒我们。

而当一时资金难以周转，为了不影响我们的信用质量，进而影响我们日后的贷款，也可以使用还呗app来进行资金周转。而还呗利息灵活，按信定息，放款迅速等也不会过多增加我们额外的资金成本与时间成本。

提额首选信用卡推荐

工商银行——提额活动很多，比如一月的双倍提额活动，以及双十二提额活动等。

招商银行——提额非常迅速，而且重视刷卡次数，多笔小额消费，每月刷满30笔以上，甚至一年可以提到封顶。还值得一提的是，境外消费用卡，提额还可以更快。

浦发银行——同样注重刷卡次数，还需配合分期付款，两者结合使用，可以实现快速提额。